

Журавльова В.С.
Дуже вичерпного розуміння
та підготовки відповіді 05.06.19



Велиценко С.В.
Для опрацювання
по кодакня відповіди
депутату
06.06.19

**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.**

**САГАЧ АНАТОЛІЙ ГРИГОРОВИЧ
Округ № 30**

Україна, 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9, тел. +38 (0542) 700 181,
vodocanal_sumy@ukr.net

вих. № 15 від 04 червня 2019 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

**Щодо відкриття сервісного центру
КП «Міськводоканал» СМР**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, продовжують звертатися мешканці нашого міста з наріканнями на незручне розташування адміністративної будівлі водоканалу по вул. Білопільський шлях, 9 та з наполегливим проханням посприяти у вирішенні питання відкриття сервісного центру КП «Міськводоканал» у центральній частині міста.

Станом на сьогодні рішення Сумської міської ради від 25.10.2017 №2697-МР про передачу в користування та на баланс КП «Міськводоканал» СМР нежитлового приміщення по вул. Воскресенська, 15 під сервісний центр підприємства залишається невиконаним. Головна причина - відсутність капітального ремонту внутрішніх приміщень, зовнішнього фасаду будівлі та відсутність внутрішніх комунікацій. Незважаючи на багаточисельні звернення КП «Міськводоканал» СМР до Вас, як міського голови, профільного заступника міського голови та до керівників відповідних структурних підрозділів міської ради, лист від головного розпорядника бюджетних коштів щодо виділення коштів з міського бюджету на реконструкцію нежитлового приміщення по вул. Воскресенській, 15 так і не надійшов. Таким чином, одне із суспільно затребуваних питань залишається роками не вирішеним. Під час активного відкриття по всій Україні центрів, які функціонують в абсолютно нових форматах, місто Суми де-факто ні на крок не зрушило в напрямку сучасного, комплексного обслуговування споживачів міського водоканалу на базі єдиного зручно розташованого сервісного центру і сумчани й надалі змушені їздити на околицю міста.

З огляду на вищевикладене, з метою покращення якості обслуговування громадян, керуючись рішенням Сумської міської ради від 25.10.2017 № 2697-МР, прошу виділити кошти з міського бюджету у сумі 3 000 000 грн. на проведення капітального ремонту нежитлового приміщення по вул. Воскресенська, 15.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені у термін, передбачений чинним законодавством, за адресою: 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9 або на електронну адресу vodocanal_sumy@ukr.net. Заздалегідь вдячний.

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**

А.Г. Сагач